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Legenda:

1. Przyczotek wlotowy budowli spustowej, zelbet (C30/37)

2. Podbeton (C12/15) gr. 10 cm

3. Podsypka piaskowa gr. 30 cm

4. Rura przepustu, betonowa @500 mm

5. Prowadnice stalowe szandoréw C 65 L=2500 mm

6. Szandory drewniane

7. Krata stalowa

8. Umocnienie - narzut kamienny na betonie (C12/15) gr. 20 cm, spoinowany
9. Palisada drewniana @10 cm, 1=120 cm

10. Bolec stalowy na poziomie NPP=MaxPP: 126,99 m n.p.m.
11. Lata wodowskazowa "0" taty na poziomie 125,18 m n.p.m.

Uwaga:
Podsypke piaskowg zagesci¢ do Ip > 0,60
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Projektowat:

Opracowal(a):

Sprawdzit:

Stadium:




